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 .   אלגברהא
 

 פתרון משוואה ממעלה ראשונה.   1.1

 (xפתור את המשוואות הבאות )מצא את 
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 תשובות

  x  2) 9  3) 6  4) 1כל  (1

5) 3  6) 9  7) 1  8) 45  

9) 21  11) 10  11) אין פתרון (12  אין פתרון  
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 פתרון מערכת משוואות ממעלה ראשונה.   1.1
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 תשובות

1)  2,6  2)  1,4  3)  4,4  4)  2,4  

5)  14,6.9  6) 7  אינסוף פתרונות)  5,1  

8)  4,6  9)  3,5        

 
 פתרון משוואה ממעלה שנייה )משוואה ריבועית(.   1.1

 (xפתור את המשוואות הבאות )מצא את        
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 תשובות:

1) 6  2) 9  3) 3  4) 1  ,5  

5) 5,0   6) 1  ,4  7) 1  8) 1  ,11  

9) 3  11) 11  אין פתרון) 

3

2
2,1  

 12) 

3

2
 

 

13) 

5

3
,1 

 14) 

3

7
,

3

1
 

 15) 

4

1
2,1 

 16) 3,14  

17) 6  18) 27,3        

  



 4 

 .  פונקציותג
 
)//( ABCEנתון טרפז ישר זווית   .1 AEBC  

:7היא :   ABמשוואת השוק   xyAB. 

 . B( - 4,( 3נקודה 

 .Aמצאו את שיעורי נקודה  א.

 .Cמצאו את שיעורי נקודה  ב.

 .  BCמצאו את משוואת הישר  ג.

 .ABCEמצאו את שטח טרפז  ד.

 

 

1שמשוואתו    הישר .2 xyשמשוואתו   , והישר

4
2

1
 xy  ה יוצרים עם ציר– X   משולשABC. 

  .קופונקציה. נמזה גרף שייך לאיזה מצאו אי א.

 .C –ו   A,Bמצאו את שיעור הקודקודים  ב.

 מצאו את המרחק בין שני קודקודי המשולש  

 .X –המונחים על ציר ה   

 .ABCחשבו את שטח המשולש  ג.

 

 האם המשוואה מייצגת  ו בגרף אחד סקיצה של המשוואות הבאות וקבע וא. שרטט .3

 פונקציה:    

2 .א 7y x . 

2y .ב x. 

3y .ג x  . 

4y .ד . 

4x .ה . 

 

 ובדוק שתשובתך תואמת    ii   לישר i  את נקודת החיתוך בין ישר  וב. מצא

  לשרטוט מהסעיף הקודם.    

 

,3)א. מצא את משוואת הישר העובר דרך הנקודה  .4 4)A  וראשית הציריםO. 

3xשל הישר   Cב. מצא את נקודת החיתוך    עם ציר הx. 

 ג. שרטט בגרף את הישר שמצאת בסעיף א ואת הישר הנתון בסעיף ב.

 . CCואת אורך הקטע  OCד. מצא את אורך הקטע 

 .COעיף הקודם את אורך הקטע ה. חשב בעזרת משפט פיתגורס ובעזרת הס            

 . 1..1)ד(    Y=3)ג(   0, 3(. )ב(  - 7,  0)א( ). 1 תשובות:      

 .  C ( ,3 ,2)B  (  ,0 ,1 -)A(8, 0. )ב( )2   

 . AO=1, )ד(    3, 0, )ב(    X3/4 =Y. )א( 4   
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 .  בעיות מילוליותד

 . 31. שני אחים נולדו  בהפרש של שנה זה מזה. סכום הגילים שלהם היום הוא 1

 מה  גילם היום?    

 

 מהדיסק.  0%.מגה בייט. יואל צרב  700. ניתן לצרוב על דיסק 2

 כמה מגה בייט הוא יכול עדיין לצרוב?    

 

  11 -ס"מ נקבל ריבוע ב' ששטחו גדול ב 3 -אם נאריך כל אחת מצלעותיו של ריבוע א' ב. 3

 סמ"ר משטח ריבוע א'.      

 מה אורך כל אחת מצלעות ריבוע א'?    

 

 

 ק"מ. המכוניות יצאו באותו הזמן זו לקראת זו. מכונית  00.. המרחק בין שתי מכוניות הוא 4

 קמ"ש.  0.ש ומכונית שנייה נסעה במהירות של קמ" 40אחת נסעה במהירות של     

 כעבור כמה זמן נפגשו המכוניות?    

 

 ממספר התלמידים בבית 2מספר התלמידים בבית הספר "אלון" היה גדול פי  .1

 תלמידים 121הספר "נחשון". בית הספר "נחשון" שופץ והורחב, ולכן הועברו      

 מ"אלון" ל"נחשון". לאחר המעבר היחס בין מספר התלמידים ה"אלון" למספר      

 .  כמה תלמידים היו בכל בית ספר לפני המעבר?1-התלמידים ב"נחשון" שווה ל     

 

 

 תשובות:

 שנים. .1-שנים ו 11 .1

 מגה בייט. 280 .2

 .Xס"מ= 7 .3

 שעות. . .4

 תלמידים. 100תלמידים.   ב"אלון":    210ב"נחשון":  .1
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